

## Jegyzőkönyv

a Szent György-hegy Alapítvány kuratóriumának üléséről

Helyszín: 3528 Miskolc, Garam u. 17. Időpont: 2024-10-02

Jelen vannak az Alapítvány kuratóriumának tagjai: Kóka Lajos, Magyar László és Sötét Gábor Károly elnök.

A kuratórium tagjait az Alapítvány kuratóriumának elnöke hívta össze telefonon, azért, hogy a már korábban egyeztetett eseményt, amely a „közművelődési kerekasztal” létrehozására irányul írásban rögzítsük.

A kuratórium tagjai szabályszerűnek tekintik a kuratóriumi ülés összehívását, annak megtartásáról, a javasolt napirendi pont megtárgyalásáról döntenek egyhangúan!

Az ülés levezető elnöke Sötét Gábor Károly, a jegyzőkönyvvezető Kóka Lajos, a jegyzőkönyv hitelesítő Magyar László.

Javasolt napirendi pont: Döntés a Miskolci Közművelődési Kerekasztal létrehozásáról és munkájában részvételről.

Az ülés tisztségviselőit és az előterjesztett napirendi pontot a kuratóriumi ülés elfogadta!

Sötét Gábor Károly tájékoztatást adott az alábbiakról:

Az országgyűlés 2017-ben módosította a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényt, mely 2018. január 2-től lépett hatályba. A közművelődés helyi lakossági képviselőinek kérdésével, ennek fontosságát hangsúlyozva, önálló részben, a 82-83. §-okban foglalkozik.

A Közművelődési kerekasztal működésének célja nem más, mint az, hogy a közművelődési szolgáltatásokkal kapcsolatos lakossági igények megjelenítésének, a kulturális érdekérvényesítésének, a közművelődési tevékenységek önkéntes összehangolásának legyen a településen egy intézményesített rendszeres fóruma.

A kuratórium ülése egyhangú szavazással elfogadta az alábbi határozatot.

2024/2 határozat: A Szent György-hegy Alapítvány kuratóriuma akként határoz, az Alapítvány vegyen részt a miskolci közművelődési kerekasztal munkájában. Felkéri Sötét Gábor Károly elnököt, hogy képviselje az Alapítványt a „kerekasztalnál”.

Miskolc, 2024. október 02.

  
Kóka Lajos

Kuratóriumi tag

  
Magyar László

Kuratóriumi tag

  
Sötét Gábor Károly

Kuratórium elnöke

Miskolc, 2024. 10. 02.

Az eredetivel mindenben  
megegyező, hiteles másolat.